

竞逐新赛道 勇当排头兵

以实际行动迎接党的二十大胜利召开

(上接2版)要坚定不移推动工业强市,在壮大先进制造业上奋楫争先。坚持工业经济为主体,制造业为“底盘”,扎实开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,聚力项目攻坚增后劲、聚力企业主体稳大盘、聚力产业发展提质效、聚力园区转型强载体,全力做大增量、做优存量、提升质量。要坚定不移推动绿色发展,在践行“双碳”目标上奋楫争先。围绕“固碳”“低碳”“降碳”,做好绿色生态、绿色能源、绿色转型文章,充分彰显盐城自然生态之美、绿色发展之美、历史人文之美,加快构建以新能源为主体的绿色能源供应保障体系,不断提高资源综合利用效率,让绿色低碳生活方式成为社会新风尚。要坚定不移推动改革开放,在拓展发展空间上奋楫争先。全力培育创新梯队、建设创新平台、营造创新生态,打造市场化法治化国际化一流营商环境,加快黄海新区和长三角一体化产业发展基地建设,进一步释放创新发展的“乘数效应”、激活深化改革的“磁场效应”、形成开放合作的“矩阵效应”。要坚定不移推动融合发展,在建设美丽盐城上奋楫争先。加快推动以人为核心的新型城镇化,突出能级提升、打造精品城市,突出优先发展、做强现代农业,突出品质提升、建设美丽乡村,突出立体高效、强化交通支撑,让城乡各美其美、美美与共,不断提升城市吸引力和竞争力。

要坚定不移推动安全发展,在创新社会治理上奋楫争先。全面贯彻总体国家安全观,以“时时放心不下”的责任感,守好疫情防控关口,筑牢安全发展屏障,夯实社会稳定根基,全面提升本质安全水平,确保全市社会大局持续安全稳定。要坚定不移推动民生改善,在增进人民福祉上奋楫争先。坚持把为民造福作为最大政绩,办好群众牵挂的关键事、普遍获益的心头事、温暖人心的身边事,全力稳就业、兜底线、保重点,解决好“一老一小”等民生问题,持续开展“我为群众办实事”实践活动,促进文化产业和文化事业繁荣发展,以党政机关的“紧日子”换人民群众的“好日子”。

全会指出,要全面加强党的建设,为党的二十大胜利召开营造良好环境。要坚持对标对表,永葆绝对忠诚的政治自觉。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入推进党史学习教育常态化长效化,推动广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,以强烈的答卷意识知责于心、担责于身、履责于行,确保习近平总书记重要讲话指示和中央、省委决策部署在盐城落地生根。要强化引领引导,牢牢意识形态工作领导权。把迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,守住意识形态主阵地,筑牢网络空间安全防线,弘扬主旋律,激发正能量,凝聚

与党同心同向的强大力量。要突出实干实绩,激发干事创业的精神状态。把愿不愿做事、敢不敢扛事、能不能成事作为评判干部的重要标尺,不断优化干部选用格局,实施新时代干部现代化建设能力提升工程,推动各级干部在啃硬骨头、攻硬山头中不断提升“八种本领”“七种能力”,以组织“担当力度”提升干部“担当指数”。要夯实基层基础,建强敢打必胜的战斗堡垒。坚持大抓基层、强基固本,推进“五聚焦五落实”深化提升行动,持续整顿软弱涣散党组织,全面推行村干部专业化星级管理,彰显“有盐同咸、无盐同淡”的赤诚情怀,推动基层党组织全面进步、全面过硬。要坚持从严从实,巩固风清气正的政治生态。打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,认真落实中央八项规定及其实施细则精神,持续深化为基层减负工作,建设人民满意的“清廉盐城”。

全会指出,今年还剩不到五个月的时间,全市上下要一鼓作气、乘势而上,求真务实、奋发有为,全力完成全年各项目标任务。要坚决落实疫情防控这个最大前提,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,强化宣传引导,突出工作重点,压紧责任落实,确保科学精准、快速高效。要坚决扛起稳住经济这个最大任务,加大重大项目招引力度,尽快

储备一批强链补链延链龙头项目,多措并举提升外资外贸,保证经济平稳运行。要坚决牢记改善民生这个最大责任,突出抓好就业增收,推动实现更高层次的民生“七有”,腾出更多财政、资源用于改善民生,不断强化民生兜底保障。要坚决筑牢安全稳定这个最大基石,警钟长鸣抓好安全生产,慎之又慎抓好风险防范,持之以恒抓好社会治理,营造良好社会环境。要坚决答好担当作为这个最大课题,坚定目标不动摇、扛起责任挑重担,在识势顺势应势上善于担当作为,在敢想敢试敢闯上精于担当作为,在做实做细做成上勇于担当作为,努力以实干和实绩赢得群众真心拥护。

盐城天赋生态家底,必将书写绿色传奇;盐城来自大海润泽,必将驶向广阔深蓝。全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,在省委的坚强领导下,以时不我待的奋进姿态、舍我其谁的拼搏担当,勇毅前行、勇立潮头、勇攀高峰,努力交出不负历史、不负时代、不负人民的精彩答卷。

全会审议通过了全会《决议》。

全会以视频会议形式召开,市设主会场,市委委员、候补委员出席,市纪委监委、市有关方面负责同志列席。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 韩宝贵

“讲文明树新风”公益广告



湿地之都 东方神韵

盐阜大众报报业集团 宣